
Діяльність центру ВПВ протягом 2021-2022 навчального року 

Зустріч з військовослужбовцями 

 14 вересня на центральній площі міста урочисто зустрічали військовослужбовців військової частини 

27-ї реактивної артилерійської бригади ім. кошового отамана Петра Калнишевського, які повернулися з 

району проведення Операції Об’єднаних Сил. 

    
 Привітати військовослужбовців зібрались їх сім’ї та рідні, представники влади, учні шкіл та 

установ. Долучилися  до заходу учні і викладачі ДПТНЗ «Роменське ВПУ» на чолі з директором Павлом 

ПОМАРАНОМ. 

 
 В рамках співпраці з центром військово-патріотичного виховання Роменського ВПУ на заняття з 

предмету «Захист України» до училища завітали командир 27-ї Сумської реактивної артилерійської 

бригади полковник Дмитро ХРАПАЧ, заступник командира бригади з морально-психологічного 

забезпечення підполковник Дмитро ГОРБ, голова Роменської районної ради Іван ЯРЕМЕНКО, заступник 

голови Роменської районної ради Василь МАЛИК. 

 На занятті учні продемонстрували свої навички зі стройової підготовки на плацу та приємно 

здивували гостей своїми вміннями при подоланні полоси перешкод. 

 

     
 В ході зустрічі обговорили напрями подальшої співпраці між Роменським ВПУ і військовою 

частиною, про що була укладена відповідна угода. 

 



СЛАВА ВАМ, ВОЇНИ, СЛАВА, БЕЗСМЕРТНІ 

 

  Традиційно, 16 вересня, в Роменському ВПУ відбувся мітинг, присвячений 78-ій річниці 

визволення Роменщини від німецько-нацистської навали. Вшанувати пам’ять полеглих біля 

пам’ятнику жертвам фашизму, що на території освітнього закладу, зібралися працівники та учні  

училища, гості. 

 

 
 

 З болем і гордістю присутні  згадали той день далекого 1943 року, коли наше місто було 

визволено з нацистської окупації. На мітингу також звучали слова вдячності воїнам-патріотам, які 

нині боронять кордони нашої держави. 

 Хвилиною мовчання та покладанням квітів було вшановано пам’ять співвітчизників,які 

віддали своє життя за свободу та незалежність нашої держави у роки Другої світової війни та в 

зоні Операції Об’єднаних сил на сході України. 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Бабин Яр – незабутня сторінка історії України 

 

 Щорічно, наприкінці вересня, в Україні проходять дні пам’яті жертв Бабиного Яру.  20 та 

21 вересня в Роменському ВПУ класними керівниками, майстрами виробничого навчання та 

викладачем історії  Альоною КОРОЛЬ в навчальних групах були проведені виховні заходи, 

пов’язані з 80-ми роковинами трагедії Бабиного Яру, з переглядом  відеофільму «Бабин Яр. У 

пошуках пам’яті». 

 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Смаколики для наших захисників! 

 

 ДПТНЗ «Роменське ВПУ» постійно підтримує волонтерський рух. Ось і сьогодні через 

волонтерів передані в зону проведення ООС смаколики, виготовлені майстрами виробничого 

навчання та здобувачами освіти Роменського ВПУ. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Військово-патріотичне виховання  

в пріоритеті в Роменському ВПУ 

 

 
 Військово-патріотичне виховання молоді – це одне з першочергових завдань закладів 

освіти України.  Не є виключенням і Роменське ВПУ на базі якого відкритий і діє  центр 

військово-патріотичного виховання з  пневматичним та лазерним тиром, де здобувачі освіти 

мають змогу отримати знання і навички поводження зі зброє та відточувати свої уміння  у 

стрільбі. 

 

    
 

 Мешканці гуртожитку із задоволення відвідують центр військово-патріотичного виховання, 

де з ними проводять тематичні бесіди та практичні заняття, а також вчать надавати першу 

домедичну допомогу. 

 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 



До Дня захисників та захисниць України.  

Вшанування пам’яті загиблих 

 

 
 14 жовтня біля Стели Героям-роменцям, що загинули в АТО, зібралися керівництво 

громади, депутати, представники громадських ветеранських організацій, учасники 

антитерористичної операції на сході України, військовослужбовці, громадські та політичні 

активісти, мешканці міста та гості на мітинг з нагоди відзначення Дня захисників та захисниць 

України та Дня Українського козацтва. До урочистостей доєднався колектив Роменського ВПУ. 

 Хвилиною мовчання та покладанням квітів роменці вшанували пам’ять побратимів, які 

віддали своє життя  заради захисту України. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В гостях у артилеристів 

 

 В рамках угоди про співпрацю з 27-ю Сумською реактивною артилерійською бригадою, 

напередодні  державних свят Дня захисника та захисниць України і Дня Українського козацтва, 

 учні групи АСЕ-2 Роменського вищого професійного училища  відвідали місце дислокації 

артилерійського дивізіону в м. Ромни. Під керівництвом викладача предмету «Захист України» 

Юрія ТЕЛЬЦОВА та керівника центру військово-патріотичного виховання Олексія ГОРДІЄНКА 

учні ознайомилися з порядком і умовами проходження військової служби в бойовій частині, 

побутом військовослужбовців, навчальним процесом  по бойовій і тактичній підготовці, сучасною 

зброєю. Особливо здобувачі освіти цікавилися артилерійськими установками, спорядженням, 

використанням їх в умовах бойових дій на території проведення операції Об’єднаних сил на сході 

країни. 

    
 

    
 

   



День захисників та захисниць України в Роменському ВПУ 

 До Дня захисників і захисниць України в Роменському ВПУ для мешканців гуртожитку був 

проведений КВЕСТ, в якому взяли участь дві команди: команда хлопців «Отамани» та команда 

дівчат «Жіночий десант». 
 

  
 

 Рухаючись за маршрутом, команди виконували різноманітні завдання, пов’язані з історією 

козацтва, звичаями, традиціями, мистецтвом нашого народу, демонстрували свою кмітливість, 

вміння володіти зброєю та спортивну міць. 

 На станції «Стрілецька» юнаки та дівчата змагалися у вмінні влучно стріляти з лазерної 

зброї. 
 

  
  

 А на станції «Арсенальна»  показували вміння розбирати та збирати автомат. 
 

  
 

 На станціях «Чумацький шлях» та «Запорізька Січ» команди показували свої знання 

традицій та звичаїв нашого народу, українських прислів’їв та приказок. 
 

  



 На станції «Спортивна»  учасникам заходу запропонувала позмагатися у вмінні володіти 

м’ячем та показати загальну фізичну підготовку. 
 

  
 

 На станціях «Патріотична» та «Історична»  учні мали змогу продемонструвати свої знання 

історії українського народу та території нашої держави, складаючи з пазлів карту України. 
 

  
 

 Найбільш захоплюючим був конкурс капітанів на станції «Курінь», де вони змагалися у 

спритності одягати військову форму. 
 

 
 

 Змагання пройшли в емоційній та дружній атмосфері. Увесь час команди йшли на рівних, 

але у підсумку, з  мінімальним відривом, перемогу виборола команда «Отамани». 

 Обидві команди були нагороджені солодкими подарунками. 

 В рамках святкування Дня захисників і захисниць України в кожній групі освітнього 

закладу класними керівниками та майстрами виробничого навчання проведені тематичні виховні 

години. 
 

   



Відзначення Дня Гідності та Свободи 

            21 листопада вся Україна відзначає День Гідності та Свободи., який заснований на честь 

двох революцій в історії нашої країни: Помаранчевої революції (2004р.) та Революції  Гідності 

(2013р.) 

            З нагоди цього свята в місті відбулося покладання квітів до меморіально знаку Героям-

борцям за незалежність України. Працівники Роменського ВПУ долучилися до урочистостей та 

разом з іншими учасниками  заходу поклали квіти до пам’ятного знаку, хвилиною мовчання 

вшанували світлу пам’ять Героїв Небесної Сотні та загиблих воїнів АТО. 

            Революція Гідності пофарбувала наш синьо-жовтий прапор  у червоно-чорне – кров і 

кіптяву. 

            Не забуваймо про минуле! Будуймо теперішнє і борімося за майбутнє! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У Роменському ВПУ пройшли щорічні змагання серед працівників 

     10 січня на базі Центру військово-патріотичного виховання Роменського ВПУ пройшли 

змагання серед працівників освітнього закладу, організовані і проведені керівником Центру 

військово-патріотичного виховання Олексієм ГОРДІЄНКОМ,  викладачем предмету «Захист 

України» Юрієм ТЕЛЬЦОВИМ та медпрацівником Людмилою САЛІЙ. 

     Викладачі, майстри виробничого навчання та інші працівники училища, з яких було 

сформовано 3 команди,  змагалися у турнірах з шахів та шашок, настільному тенісі, дартсу,  

стрільбі з пневматичного пістолету та лазерного автомату, а також у наданні домедичної допомоги 

постраждалим. 

   

     У ході змагання працівники училища показали, що вони не лише добре справляються зі своїми 

професійними обов’язками, а й уміють з користю відпочивати, мають не погану фізичну 

підготовку і можуть в будь-який момент надати необхідну допомогу тому, хто її потребує. 

  

 



   

  

  

    Команди вели чесну і напружену боротьбу, але, за результатами семи конкурсів, перемогу 

виборола команда «Переможці» у складі: майстри виробничого навчання Володимир ВОВК, Еміне 

КРАСОТА, Юлія СТЕПАНЕНКО, Євгенія НОВІКОВА та інженер з охорони праці Олександр 

ЗИБЛИЙ. 

      Всі учасники отримали заохочувальні призи. 

 

 



           По закінченню змагань бажаючі із груп підтримки також змогли перевірити свої вміння у 

запропонованих видах спорту. 

 

 

 

   Із веселим настроєм, новими силами та масою позитивної енергії колектив училища закінчив 

зимові канікули та увійшов у новий навчальний семестр. 

 

 

 

 

 



В Центрі військово-патріотичного виховання Роменського ВПУ 

відбувся перегляд документального фільму про війну 

    Друга світова війна стала найбільш кривавою і жорстокою в історії людства. Та війна стала 

можливою через змову двох режимів – нацистського і радянського. Український народ воював на 

боці антигітлерівської коаліції  і зробив значний внесок у перемогу над нацизмом, завдячуючи 

мільйонам людських втрат.  Українці добре знають ціну війни, тому плекають мир. 

     8 лютого вихователями гуртожитку спільно з керівником Центру військово-патріотичного 

виховання Роменського ВПУ для мешканців гуртожитку був організований перегляд 

документального фільму «Війна. Український рахунок». 

           

     Після перегляду було влаштоване обговорення фільму під час якого присутніми проводилися 

аналогії між подіями Другої світової війни та нинішньої війни на сході України, учні говорили про 

те, як нині змінилася свідомість українців, а також обговорили питання  військової загрози з боку 

Росії. 

      По завершенню заходу всі бажаючі мали змогу вкотре відточити свої вміння у стрільбі з 

пневматичної гвинтівки. 

    

 

 

 

 

 

 

 



Участь Роменського ВПУ у навчанні  

з цивільного захисту населення 

     17 лютого на площі біля центрального входу до парку відпочинку ім. Т.Г.Шевченка відбулося 

навчання для цивільного населення м. Ромни діям на випадок надзвичайних ситуацій, що можуть 

виникнути в разі воєнних або терористичних дій  на території Роменської міської територіальної 

громади. 

 

    Учні та працівники Роменського ВПУ  взяли участь у навчанні. Здобувачі освіти, на чолі з 

викладачем предмету «Захист України»  Юрієм ТЕЛЬЦОВИМ та керівником Центру військово-

патріотичного виховання Олексієм ГОРДІЄНКОМ, демонстрували присутнім свої знання будови 

автомату Калашникова, проводили майстер-класи з розбирання - збирання автомату. 

     

    Учасники та гості заходу прийняли активну участь у дискусії щодо тактичних та бойових 

можливостей зброї, всі бажаючі мали змогу самостійно позайматися з представленими зразками 

зброї. 

    Запрошуємо всіх бажаючих 20 лютого взяти участь в аналогічному заході, який відбудеться о 

12-00 год. на площі біля центрального входу до парку відпочинку ім. Т.Г.Шевченка. 

 

 

 

 



Участь у благодійному марафоні на підтримку ЗСУ 

     29 травня учні Роменського ВПУ долучилися до благодійного марафону «Я підтримую ЗСУ», 

ініційованого волонтерами Роменщини.   Метою благодійно-спортивного заходу  був збір коштів 

на придбання квадрокоптеру для наших захисників. 

     Учасники марафону взяли участь у забігу, для присутніх проводилися майстер-класи з 

розбирання-збирання автоматичної зброї та плетіння маскувальних сіток. 

     Підтримка військових зараз надзвичайно важлива і кожен з нас повинен надавати можливу 

допомогу, щоб пришвидшити нашу перемогу. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



Вибухонебезпечні предмети: ризик, який може коштувати життя 

     В Роменському ВПУ завжди особливе місце відводилося військово-патріотичному вихованню 

учнівської молоді. З цією метою в закладі освіти діючий Центр військово-патріотичного 

виховання, де учні мають змогу отримати знання про військову зброю та оволодіти навичками 

стрільби з різного виду зброї. Повномасштабне вторгнення Росії на територію України зумовило 

нові виклики суспільству, адже злочини, які вчиняє країна агресор із застосуванням вибухових 

пристроїв, несуть у собі значну громадську небезпеку. 

     20 липня викладачем предмету «Захист України» Юрієм ТЕЛЬЦОВИМ для учнів училища був 

проведений онлай захід «Вибухонебезпечні предмети, їх класифікація, призначення. Міри 

безпеки, алгоритм дій при виявленні». В ході заняття здобувачі освіти ознайомилися з різними 

видами вибухонебезпечних предметів, мін, саморобних вибухових пристроїв. Викладач звернув 

увагу присутніх на те, де найчастіше можна натрапити на вибухові пристрої, і наголосив на 

обов’язковому дотриманні заходів безпеки у повсякденному житті. Учасники онлай заходу 

отримали пам’ятку, як необхідно діяти в разі виявлення вибухонебезпечних предметів. 

 

    

  

     Будьте обережними і бережіть себе! 
 



Відзначаємо Міжнародний день молоді  

участю у польових навчаннях 

    З нагоди відзначення Міжнародного дня молоді, яке цього року Україна вперше відзначає 

разом з усім світом,  за ініціативи Роменської районної військової адміністрації для молоді  

роменщини були організовані та проведені польові навчання з вогневої підготовки, домедичної 

допомоги, правил поводження при виявленні вибухонебезпечних предметів, аеророзвідки та інше. 

    Здобувачі освіти Роменського вищого професійного училища долучилися до військово-

патріотичного заходу та взяли участь у польових навчаннях. Організатори заходу намагалися 

створити  реальні умови ведення бойових дій, щоб кожен з учасників зміг відчути  справжню 

загрозу, яку несе в собі російсько-українська війна. Учні мали змогу поспілкуватися з 

військовослужбовцями ЗСУ, представниками добровольчих формувань Хмелівської 

територіальної громади, працівниками МЦШР ДСНС України та Роменського міськрайонного 

відділу  ДСНС. 

    Участь у таких заходах формує у молоді високу патріотичну свідомість та почуття вірності і 

любові до Батьківщини,  прищеплює повагу до оборонців рідної країни. 

     

   



  

   

 

  

 



Військово-польові навчання для учнів Роменського ВПУ 

    Патріотичне виховання молоді під час навчання з підрозділами добровольчих формувань 

територіальної оборони - цю інновацію запровадили в оперативно-тактичному угрупуванні 

«Суми» спільно з Департаментом освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. 

     Нещодавно, учні 2-4 курсів Роменського ВПУ взяли участь у навчанні для підрозділів 

добровольчих формувань територіальних громад, де поряд з дорослими чоловіками та жінками 

підрозділів територіальної оборони, що нищили ворога на Сумщині з перших днів 

повномасштабного вторгнення, мали змогу вивчати військову справу. На локаціях з тактичної 

медицини, саперної справи, тактики ведення бою здобувачі освіти ознайомилися з сучасними 

видами озброєння та засобів зв'язку, отримали практичні навички з надання домедичної допомоги 

постраждалим та змогли спробувати себе у стрільбі з різного виду зброї. 

   

   

   

    Участь у навчанні, залишила незабутні враження у здобувачів освіти, адже вони не тільки могли 

побачити сучасне озброєння і потримані в руках щойно отримані гранатомети, але й бути 

присутнім під час навчань, що проводять інструктори з бойовим досвідом. 

    Приємним бонусом дія присутніх стало куштування смачної каші, приготованої на справжній 

військовій польовій кухні. 



    На військово-польових навчаннях була присутня директор Департаменту освіти і науки 

Сумської ОДА Вікторія ГРОБОВА. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


